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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
 
 

Felcsút, Alcsútdoboz, Szár, Tabajd és Újbarok községek önkormányzatai közös szennyvíztisztító telep 
révén biztosítják a közigazgatási területükön képződött szennyvíz ártalmatlanítását. A szennyvíztelep 
kapacitása véges, és a jelenlegi beépítésre szánt területek szennyvízét sem tudja már biztonsággal kezelni, 
arról nem is beszélve, hogy szinte minden településen kisebb-nagyobb fejlesztések történtek és történni 
fognak, melyek többlet-szennyvizét is kezelni kell. 
 
Az év elején elfogadott 1050/2013. (II.12.) Korm. határozat a 2015. december 31-i határidővel 
derogációs kötelezettséggel terhelt, de még projektjavaslatot be nem nyújtott telepek között szerepelteti az 
újbarki telepünket.  
 
Úgy véljük, hogy a telep túlterheltsége és a fejlesztési kötelezettség ténye mellett nem mehetünk el, és nem 
halogathatjuk a döntést arról, hogy a bővítés vonatkozásában az egyeztetés, illetve a pályázati előkészítés 
folyamatát megkezdjük. Jelen előterjesztésben elvi döntésként javasolom megfogalmazni azt, hogy a 
szennyvíztelep bővítését az önkormányzat támogatja, egyben a pályázati előkészületek megkezdéséről 
határoz. Az elvi döntést követően tudjuk összeállítani egyrészt a kötelező – jelenlegi meglévő igényekre 
szóló – másrészt a javasolt és indokolt új fejlesztések – költségszámításait, valamint tudjuk meghatározni 
az egyes önkormányzatokat terhelő saját források mértékét.  
 
Ugyancsak szükséges már most meghatározni a majdani pályázat gesztor-települését, mely ellenkező 
döntés értelmében a legnagyobb lakosságszámú Felcsút kell, hogy legyen. Határozati javaslatomban 
ezzel ellentétes javaslatot nem kívánok meghatározni. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésemet megvitatni, határozati javaslatomat 
jóváhagyni szíveskedjen. 
 
 
Felcsút, 2013. április 16.  

 
 

   Mészáros Lőrinc  
     polgármester 
 

 
HATÁROZATI JAVASLAT 

 
Felcsút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2013 (IV.29.) számú határozata 
A Felcsút, Alcsútdoboz, Szár, Tabajd, Újbarok települések közös szennyvíztisztító telepének fejlesztéséről 
 
1., Felcsút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felcsút, Alcsútdoboz, Szár, Tabajd és 
Újbarok községek közös tulajdonát képező és szennyvízkezelését biztosító, természetben Újbarok község 
közigazgatási területén fekvő szennyvíztisztító telep fejlesztésére a tulajdonos önkormányzatokkal közösen 
pályázatot kíván benyújtani.  

2., Az Önkormányzat a pályázat előkészítése során a beruházás megállapított és tervekkel alátámasztott 
tényleges költsége ismeretében a későbbiekben dönt az önerő biztosításának forrásáról, illetőleg hagyja jóvá 
a fejlesztésből rá eső költség mértékét. 



3., A Képviselő-testület már most hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat gesztor-településeként Felcsút Község 
Önkormányzata járjon el. 

4., A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítéséhez szükséges jognyilatkozatok 
aláírására. 
 

Határidő: Azonnal 

Felelős: Polgármester 


